

ЗДРАВСТВУЙ, ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО!

В нашем городе одновременно начали гастроли Томский драматический театр и московский цыганский театр «Ромэн».

Перед началом первого спектакля томичей на сцену «Красного фанела» поднялись артисты из Томска, члены Новосибирского отделения ВТО и театральной общественности. От лица всех новосибирцев гостей тепло приветствовал главный режиссер театра музыкальной комедии, народный артист РСФСР А. Мовчан.

— Этим летом, — сказал он, — в нашем городе состоится своеобразный смотр театрального искусства Сибири. Вслед за нашими соседями — томичами, которые сегодня показывают первый спектакль, в Новосибирске побывают театры Иркутска и Красноярска.

А. Я. Мовчан горячо поздравил томских мастеров сцены с началом гастролей юбилейного года, пожелал им новых творческих достижений.

Главный режиссер Томского драматического театра Ф. Григорьян поблагодарил за теплый прием.

Затем был показан спектакль «Сталеваары», очень хорошо принятый зрителями. Антеров несколько раз вызывали на сцену, участникам спектакля преподнесли цветы.

Вчера в Большом зале академического театра оперы и балета открылись гастролы московского цыганского театра «Ромэн».

От имени партийных, советских и общественных организаций города гостей приветствовал и поздравил с началом гастролей заведующий отделом культуры горисполкома А. Е. Пономаренко.

С ответным словом выступил главный режиссер театра, народный артист РСФСР Н. А. Сличенко.

Гастроли москвичей открылись народным зрелищем «Мы — цыгане». Переполненный зал встретил концерт с большим интересом.

3
ИЮН 1977

«Вечерний Новосибирск»
Новосибирск